
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 37/2018

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito reuniram-
se  nas  dependências  da  câmara  de  vereadores  de  Itati  os  seguintes
vereadores:  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jorge  Trisch,  Osmar  Prusch  da
Rocha, Luciene Vieira Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio
Fernandes  Martins,  Everaldo Inácio  da  Silva,  Ederson Magnus  Lopes  e
Janete  Rodrigues  Dahl.  Havendo  o  número  regimental  de  vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez à leitura de um versículo
da bíblia a vereadora Luciene Vieira Knewitz. A ata do dia 05/11/2018 foi
aprovada por  unanimidade.  EXPEDIENTE: Convite  formatura da IMEI.
Passou-se para os LIDERES DE BANCADA; Usou do espaço o líder do
(PDT) Osmar Prusch da Rocha que cumprimentou a todos, parabenizando a
colônia  japonesa  pela  bela  festa  que  fizeram  ontem  dentro  do  nosso
município, são famílias que vieram há cinquenta anos pra cá, foi um evento
lindo onde fiz parte ajudando e trabalhando, mas vi como eles se ajudam
muito,  fizeram tudo  com muito  capricho  e  conversando  sempre  com o
pessoal, parabenizou também o Bothian que foi um dos responsáveis em
fazer esta primeira festa dentro do nosso munícipio, onde tinha japonês de
muitos lugares, comentou que esta festa só perdeu pra do Kerb aqui de Itati,
digo que se eles precisarem de mim estou a disposição para ajudar, também
não  podia  deixar  de  falar  do  esporte  que  ocorreu  dentro  do  nosso
município,  onde  ontem  terminou  a  primeira  fase,  e  quatro  times  se
classificaram que foi Flamenguinho, Vilinha, Pinheirinho e União que é da
minha comunidade Costa do Morro e também os três times que ficaram de
fora porque se não fosse eles não aconteceria campeonato, foi muito bonito
tudo ate agora,  espero que seja as finais pro nosso esporte dos mais bonitos
que possa acontecer, porque saindo de uma festa maravilhosa e ir assistir
um jogo, onde estava lotado é muito bom, parabenizou mais uma vez o
esporte e o bom trabalho que eles vem desempenhando ate agora e que
conseguimos manter isto por vários anos ainda, uma pena que não podemos
jogar mais, mas é muito bom olhar aquela gurizada correr. REGIME DE
URGENCIA: Não houve nada a ser votado na urgência. Passou-se para o
espaço da ORDEM DO DIA: Pedido de Providencia 31/2018 aprovado por



unanimidade,  Projeto  de  Lei  nº  73/2018  autoriza  o  Poder  Executivo
Municipal  a  contratar  pessoal  por  prazo  determinado  e  em  caráter
temporário e da outras disposições: Dois (02) Agente administrativo, Um
(01) Técnico de Enfermagem, este aprovado por unanimidade. Em seguida
passou-se  para  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Fizeram uso da palavra os
vereadores Diovani Chaves da Silva e Jorge Trisch, E não havendo nenhum
vereador  mais a usar da palavra o presidente da os parabéns ao vereador
Diovani Chaves e agradece a presença da assistência,  as funcionarias da
casa e convidou a todos pra próxima sessão e declara a encerrada, do que
para  constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


